



新华社北京12月19日电 12月19日,国家主席习近平致电阿卜杜勒法塔赫·塞西,祝贺他当选连任阿拉伯埃及共和国总统。

习近平指出,中国和埃及是志同

道合、彼此信任的好朋友,也是携手发展、共同繁荣的好伙伴。近年来,中埃关系蓬勃发展,各领域务实合作成果丰硕,两国人民友谊不断加深。我高度重视中埃关系发展,愿同塞西总统一道努力,继续坚定相互支持,推进中埃共建“一带一路”合作,携手捍卫发展中国家共同利益,推动中埃全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示 要求全力开展搜救 妥善安置受灾群众 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

新华社北京12月19日电 北京时间12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,震源深度10公里。截至目前,地震已造成甘肃100人死亡、青海11人死亡,部分水、电、交通、通讯等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,甘肃临夏州积石山县6.2级

地震造成重大人员伤亡,要全力开展搜救,及时救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡。灾区地处高海拔区域,天气寒冷,要密切监测震情和天气变化,防范发生次生灾害。要尽快组织调拨抢险救援物资,抢修受损的电力、通讯、交通、供暖等基础设施,妥善安置受灾群众,保障群众基本生活,并做好遇难者家属安抚等工作。请国务院派工作组前往灾区指导抗

震救灾工作,解放军、武警部队要积极配合地方开展抢险救灾,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求全力组织抢险救援、搜救被困人员并救治伤员,尽最大努力减少伤亡。当前正值冬季,要抓紧核实灾情,尽快抢修受损基础设施,妥善做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

区社会稳定。要加强震情监测,防范各类次生灾害,切实保障群众生命财产安全。

根据习近平指示和李强要求,国务院已派出工作组赶赴灾区指导救援处置等工作。甘肃、青海已组织力量开展抢险救援,并紧急调拨帐篷、折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区,全力做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区成立暨招商推介会举行

本报讯(YMG全媒体记者)12月19日,山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区成立暨招商推介会在东山宾馆举行。省委书记、市委书记江成,副省长、省政府秘书长宋军继出席并启动“蓝色粮仓”海洋经济开发区;省商务厅厅长陈飞,市委副书记、市长郑德雁,山东省财金投资集团董事长梁雷,中建山东投资有限公司总经理王有标分别致辞;省政府办公厅副主任刘太广,省海洋局局长张建东,省农业农村厅副厅长宋文华,省新旧动能办副主任于明兵,省国资委二级巡视员陆清粹出席;市委常委、秘书长,长岛综试区工委书

记、管委主任于锋作主题推介,副市长韩耀东主持。

陈飞在致辞中指出,设立山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区,是贯彻落实习近平总书记关于经略海洋重要指示精神的生动实践,是推进山东绿色低碳高质量发展先行区建设的具体举措,是深化开发区管理制度改革的有益探索,对海洋强省建设具有重要推动作用。希望烟台市坚持“生态优先,绿色发展”理念,聚焦“特色化、专业化、高端化、绿色化”,在产业发展、招商引资、生态建设等方面,全面落实省委、省政府工作要求,不断开创海洋经

济发展新局面。省商务厅将一如既往做好各项服务保障工作,共同把园区建设好、发展好。

郑德雁在致辞中指出,在省委、省政府的坚强领导和省直部门、省管企业的大力支持下,烟台市始终坚持向海图强,大力发展海洋经济,加快建设海洋强市,争当海洋强国的时代先锋。山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区作为全国首个海上经济开发区,开创了“蓝色粮仓”开发先河。烟台市将以长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区建设为载体,加快打造深远海养殖的示范园区、链条完整的产业园区、绿色低碳

环保的生态园区、数字智能引领的样板园区、协同联动发展的开放园区,同步建设长岛国际零碳岛和未来智慧交通岛,探索走出特色鲜明的海洋经济发展新路径。

会上,与会有关领导共同启动山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区,烟台国丰集团介绍了投资基金组建等情况;举行了“蓝色粮仓”(长岛)海洋投资有限公司成立、“蓝色粮仓”(长岛)海洋发展基金启动仪式,重点产业项目签约和政策发布、项目推介、交流洽谈等活动。部分央企国企、省管企业、行业龙头企业、高校院所负责人等300多人参加。

山东长岛“蓝色粮仓”海洋经济开发区成立暨招商推介会举行,集中推介12项政策26个项目——

“蓝色粮仓”,长岛启航

●此次会议推介项目投资总额近120亿元、初步意向投资额40多亿元。短短半年时间取得如此丰硕成果,刷新了“山东速度”、创造了“烟台纪录”。

●12项政策“大礼包”分别为省级海洋经开区扶持、引导基金金融保障、“飞地”园区支持、“百箱计划”奖补支持、渔业油价补贴、长岛海域使用金优惠、海域使用金减免、海产品养殖担保服务、海水养殖风险保障、国家级海洋牧场奖补、人工鱼礁建设补助及人才引进项目补贴。

●未来长岛高质量发展的优势依旧在海洋、潜力依旧在海洋,以长岛海洋牧场为依托打造海洋经济开发区,能够进一步补齐长岛陆域发展空间不足的问题,完善基础设施建设,持续推动长岛自身实现赶超进位和更高层级的发展,为全市乃至全省现代海水养殖业设施化、园区化、产业化建设提供新路径、新方案。

详见02版



学思想 强党性 重实践 建新功

蓬莱动真碰硬抓紧抓实检视整改 在破解难题上见真章见实效

本报讯(YMG全媒体记者 王瑶)第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,蓬莱区坚持边学习、边对照、边检视、边整改,指导各单位奔着问题去、对着问题改,在破解难题上见真章、见实效。

坚持深挖细剖,找准查实问题。紧盯调研发现、群众来信来访等反馈的具体问题,赴28个部门单位进行调研,累计查找问题55条。明确整改路线图、时间表和责任状,确保开准“药方”、对症下药。目前,梳理形成区级层面问题29条,制定整改措施82条。督促各责任单位对照问题清单,定期报送整改进展,目前已3条问题达到销号标准,4

条问题取得显著进展。

谋划专项整治,扎实推进整改。坚持“台账化”管理,制定专项整治方案,明确责任人,实行台账式管理、项目化推进,确保项目全周期管理。印发12个专项整治方案,制定整改措施38条。坚持“常态化”践行,梳理民生领域突出问题17个、解决11个,12345热线工单问题解决率89.3%。

集中攻坚化解,确保问题解决。坚持开门整改,整改落实情况以适当方式向群众通报,接受群众监督,物业服务“三公开”制度落实不规范、老旧小区改造后续管护机制不健全等2个问题均已整改完毕。

坚持求真务实,以调研成果促落实效果。区领导带头落实“四下基层”工

作制度,累计到基层一线调研109人次,现场协调解决问题67个,开展“大走访”31次,化解信访积案56个。组织各级党员干部深入22万户居民家中听意见、办实事,已查摆问题3526条,梳理28条区级问题清单,由区级领导牵头负责,部门联动抓实整改。

坚持深学细悟,以活动特色促发展。先后举办4期读书班,培训基层党支部书记1326人、党员38710人,指导1300多个基层党组织规范制定学习计划,做到学思用贯通、知行合一。

坚持求真务实,以调研成果促落实效果。区领导带头落实“四下基层”工

牟平破难题促发展办实事解民忧 推动主题教育见行见效

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,牟平区牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,组织引导广大党员干部破难题、促发展,办实事、解民忧,推动主题教育见行见效、走深走实。

坚持深学细悟,以活动特色促发展。先后举办4期读书班,培训基层党支部书记1326人、党员38710人,指导1300多个基层党组织规范制定学习计划,做到学思用贯通、知行合一。

坚持求真务实,以调研成果促落实效果。区领导带头落实“四下基层”工

作制度,累计到基层一线调研109人次,现场协调解决问题67个,开展“大走访”31次,化解信访积案56个。组织各级党员干部深入22万户居民家中听意见、办实事,已查摆问题3526条,梳理28条区级问题清单,由区级领导牵头负责,部门联动抓实整改。

坚持深学细悟,以活动特色促发展。先后举办4期读书班,培训基层党支部书记1326人、党员38710人,指导1300多个基层党组织规范制定学习计划,做到学思用贯通、知行合一。

坚持求真务实,以调研成果促落实效果。区领导带头落实“四下基层”工

“全面推进中国式现代化建设”经济形势系列报告会首场报告会在京举行

新华社北京12月19日电 12月19日,国家发展改革委党组书记、主任郑栅洁作了“深入贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议精神,扎实推动高质量发展取得新进展”的专题报告。

郑栅洁在报告中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民推动我国经济社会发展取得历史性成就、发生历史性变革,为全面建设社会主义现代化国家奠定了坚实物质技术基础。今年以来,我国顶住外部压力、克服内部困难,经济总体回升向好,全年经济社会发展主要预期目标有望圆满实现,高质量发展扎实推进,全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。

仪式上,新能源电池产业基地、中国电力清洁能源全面开发、博鼎集团总部基地、鸿阳供应链智慧仓储物流等30个项目集中签约,涵盖化工新材料、清洁能源、装备制造、生物医药、海洋工程、文化旅游、仓储物流等领域。

全市重点招商引资项目集中签约仪式举行

本报讯(YMG全媒体记者)12月19日上午,全市重点招商引资项目集中签约仪式在东山宾馆举行。省委常委、市委书记江成,市委副书记、市长郑德雁,市领导于锋、梁勇、王松杰出席,副市长韩耀东主持。

全国、省级社会治安防控体系建设示范城市创建活动为牵引,加强组织领导,强化部门协作,凝聚强大合力,建立社会治安防控体系现代化新格局,以高水平安全护航新时代现代化强省建设。

郑德雁在致辞中指出,烟台市将深入贯彻习近平总书记关于平安中国建设的重要指示精神和关于政法工作的重要论述,以数字化、智能化、实战化为方向,进一步优化社会治安防控体系,持续深化基层基础建设,奋力谱写社会治理现代化新篇章,为平安山东建设贡献烟台力量。

会议宣读了《公安部关于命名首批全国社会治安防控体系建设示范城市的决定》,山东省济南、青岛、烟台三市获评首批全国“示范城市”。与会人员实地观摩了烟台市社会治安防控体系建设运行情况。

郑德雁到烟台银行调研

本报讯 12月19日下午,市委副书记、市长郑德雁到烟台银行进行调研。市委常委、副市长宋健参加。

郑德雁强调,要坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,聚力制造业转型升级、乡村振兴、城市更新等重点领域,加快本土化、特色化、智能化发展,努力实现金融资源与企业需求、地方发展的精准对接和有效融合。要强化风险防范化解,健全完善风险防控长效机制,加大重点领域金融风险监测力度,守住不发生系统性风险底线。要坚定信心,持续加强自身建设,齐心协力推动企业转型发展,为全市绿色低碳高质量发展持续赋能加力。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)会议宣读了《公安部关于命名首批全国社会治安防控体系建设示范城市的决定》,山东省济南、青岛、烟台三市获评首批全国“示范城市”。与会人员实地观摩了烟台市社会治安防控体系建设运行情况。

烟台市第五次律师代表大会开幕

本报讯(YMG全媒体记者)12月19日上午,烟台市第五次律师代表大会在东方海天酒店开幕。市委副书记、政法委书记牟树青出席并讲话,市人大常委会副主任李胜刚、市政协副主席李京波出席。

牟树青充分肯定了近年来广大律师对烟台经济社会高质量发展作出的贡献。他指出,律师工作是政法工作的重要组成部分。全市广大律师要深入学习贯彻习近平总书记关于律师工作的重

要指示精神,切实加强思想政治建设,持续抓牢行业党建,始终坚